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IRS mittaus-ja saatopelti W

IRS saatopelti soveltuu ilmastointijarjestelman il-
mavirran nopeaan mittaukseen, tasapainotukseen
ja saatoon.

Sadtopeltia voidaan kayttaa seka tulo- etta pois-
toilma jarjestemissa. Sopii kaytettavaksi jarjes-
telmissa jotka vaativat puhdistamista.

Materiaali

IRS saatopellin saleet ja runko ovat valmistettu kuu-
masinkitysta teraslevysta, jossa sinkin paksuus lev-
yn molemmin puolin on vahintaan 275 g/m=.
Tiivisteet ovat EPDM kumista ja mittayhteet poly-
etyleenista. Saatopellin muoviosat on valmistettu
korkealla lujuudella muovista.

Ominaisuudet

IRS saatopeltin runko tayttaa tiiviysluokan C vaa-
timukset.
Tuotteen merkinta

1. Tuote
2. Liitantamitta mm

Mittataulukko
Nimellis-
mitta 0d, mm
d, mm
080 79 125 110 30
100 99 165 110 30
125 124 188 110 30
160 159 230 110 30
200 199 285 110 30
250 249 335 135 40
315 314 410 135 40
400 398 525 190 60
500 498 655 170 50
630 628 815 170 50
800 798 1015 270 100
Esimerkki
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Asennus

IRS saatopelti yhdistetaan kanavistoon ja kiin-
nitetadn niiteilld kanavaan. Jos pelti asennetaan
suoraan ilmakanavaan on max. kalibroinnin tark-

kuus + 7% (L = 10xD).

Kanavaliittimet ennen saatopeltia estaa ilman vir-
tausta kanavistossa ja vaikuttaa kalibroinnin tarkkuu-
teen. Seuraavassa taulukossa esitetddan minimi suo-
jaetaisyydet halutulla tarkkuudella.

T
>

7% L=1xD L=4xD L=2xD L=2xD
10% L=1xD L=2xD L=2xD L=2xD
Saato

Jokainen saatopelti
ti (maks. kalibroinnin tarkkuus

on saadettava yksilollises-
7%). llmavirta
saadaan mittaamalla mittauspaine-ero laitteen mit-
tayhteista ja asennetaan haluttu ilmavirta. lImavirta

saadetaan kaantamalla saatdomutteria.
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Asend | 1 | 15| 2 | 25| 3 [35| 4 |45| 5 |55| 6 | 65| 7 |75 8
IRS
100 | 104 | 79 | 75 | 66 | 60 | 52 | 45 | 38 | 34 | 29 | 25 | 21 | 1,7 | 1,2 | 09
125 | 138|104 | 88 | 73 | 65 | 55 | 47 | 40 | 35 | 31 | 27 | 22 | 15 | - -
160 | 22,1 | 17,2 | 148 | 13,4 | 125 115|107 | 95 85 | 75 | 68 | 56 | 49 | 40 | 3,5
200 | 44,2 | 36,6 | 30,9 | 26,9 | 23,2 | 20,6 | 182 | 159 | 14,0 | 123 | 110 | 96 | 84 | 65 | 50
250 | 64,4 | 53,5 | 45,6 | 41,8 | 38,7 | 34,5 | 30,7 | 27,3 | 24,1 | 21,4 | 18,4 | 158 | 12,8 | 10,9 | 8,9
315 |118,0| 88,3 | 70,0 | 64,5 | 58,7 | 53,0 | 45,1 | 42,4 | 37,0 | 33,3 | 30,0 | 259 | 21,8 | 19,0 | 15,8
400 |131,0| - |1020| - |83 | - |673| - |527| - |385| - | 284| - |155
500 |230,0| - |1770| - |1460| - |1120| - |85 - |666 - |480| - | 300
630 |451,0| - (2970 - |2380| - |169,0 - |1270 - |916| - |628 | - |351
800 |489,0| - |402,0| - (3440 - (2670 - |21700 - (1700 - |122,0| - | 737
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